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Rada Středočeského kraje schválila projektové záměry krajských muzeí a galerií, které
budou částečně financovány z národních dotačních programů. Celkové náklady deseti
projektů realizovaných pěti příspěvkovými organizacemi kraje dosahují částky 4,2 milionu
korun, přičemž podíl Středočeského kraje činí 2,2 milionu. Dalšími zdroji financování jsou
dotace Ministerstva kultury ČR ve výši 1,5 milionu korun a dotace Masarykova ústavu a
Archivu Akademie věd ČR ve výši 500 tisíc.

Mezi podpořenými projekty jsou aktivity zaměřené na vzdělávání, popularizaci přírodovědy a
geografie, ochranu a digitalizaci sbírek nebo přiblížení klasické hudby a literatury širšímu publiku. „
Podpora projektů příspěvkových organizací v oblasti kultury a vzdělávání patří mezi naše
hlavní cíle. Těchto deset projektů je ukázkou širokého spektra činností našich muzeí,
galerií a knihoven – od edukace a péče o sbírky po přibližování hudby a literatury
veřejnosti. Jsem přesvědčen, že realizace těchto aktivit přinese pozitivní ohlas nejen mezi
návštěvníky, ale i odbornou veřejností,“ řekl radní pro oblast kultury Václav Švenda.

Mezi významné záměry patří například projekty Středočeské vědecké knihovny v Kladně:
„Vzděláváním k moderním knihovnám 2025“, který se zaměřuje na vzdělávání knihovníků v oblasti
informačních a komunikačních technologií, nebo putovní výstava Poznej Evropu!, jež hravou formou
přibližuje kulturní, přírodní a geografickou rozmanitost Evropy prostřednictvím interaktivních prvků
a vzdělávacích her. Významný je také projekt „Můj první koncert“ Památníku Antonína Dvořáka ve
Vysoké u Příbramě nabízející interaktivní koncerty klasické hudby pro žáky středočeských škol.
Muzeum T. G. M. v Rakovníku chystá projekt „Herbert Masaryk: Umělec, sportovec a syn“. Ten
představí osobnost syna T. G. Masaryka formou výstavy, konference a publikace. V neposlední řadě
stojí za zmínku také výstava „Příroda pod peřinou“ Regionálního muzea Mělník, která interaktivně
přibližuje přírodu a volně žijící živočichy prostřednictvím edukačních programů.
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